

## 新桥机场旅客吞吐量突破900万

# 明年1月,新桥机场或开通普吉岛航线

星报讯(范文泽 张婷 记者 沈娟娟) 昨日,在合肥新桥机场航站楼出发层,即将飞往北京的乘客程先生收到了一份意外的惊喜,而他也是合肥新桥机场第900万名旅客。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,新桥机场继11月18日年旅客吞吐量首次突破800万人次大关后,仅仅一月有余,又突破900万人次大关,顺利实现百万级的跨越突破。

“明年1月预计开通热门的普吉岛航线,一周就有10个航班,同时越南、柬埔寨都有定期和不定期的航班。”安徽机场集团公司市场部部长秦俊介绍,合肥目前95%是国内航线,5%是国际航线,今后国际航线占比将达到10%左右,“这也是航线网络的黄金配置。”

秦俊预测,新桥机场在明年10月份左右完成千万机场吞吐量,明年全年预计吞吐量达1100万。

据悉,合肥目前在本省开通了32家异地城市候机楼,全国22个地市都有开往合肥新桥机场的城市候机班车。



手摇发动机、气球反冲小车、神奇电梯……你能想象得出来这些发明家都是小学生吗?12月27日,极具趣味的合肥市安居苑小学首届创客节正式拉开大幕,相关负责人和千余名学生一起感受了科创的无限精彩。

■ 记者 沈娟娟 文/图

### 微新闻

#### 安徽十大服务行业满意度调查结果出炉

12月27日下午,2017“安徽省十大服务行业居民满意度调查”成果通报会暨首届“安徽省服务业发展论坛”召开并公布了2017“安徽省十大服务行业居民满意度调查”结果,供电位居第一。具体排名依次为:供电、银行、供水、医疗、保险、供油、交通、商贸、餐饮、通讯。在全省十六个省辖市的满意度评价中,合肥市居民对该市服务业的满意度最高。

■ 记者 祁琳

#### 2017安徽餐饮十件大事出炉

记者昨从省餐饮行业协会获悉,“2017安徽餐饮业十件大事”正式出炉,分别为:召开第四届全省城市餐饮工作联席会议;在滁州召开安徽省餐饮行业协会换届大会;举办2017安徽餐饮文化建设大会暨第二届滁州市餐饮烹饪技能大赛;举办“第五届中国(合肥)餐饮产业大会暨餐饮食材采购展览会”;举办“安徽省餐饮品牌暨餐厅数据化平台升级高峰论坛”;举办旌德县蔡家桥镇旅游美食文化节;申报国家钻级酒家和绿色饭店,分别有24家和9家入围;第七届中国徽菜博览会在合肥召开;电视纪录片《徽菜传奇》开播,这是国内首部反映徽菜文化的大型电视纪录片;安徽餐饮2017年营收突破千亿大关。

■ 记者 董艳芬

#### 涡阳出入境将学习十九大精神落在实处

近期,涡阳县公安局出入境管理大队深入学习贯彻十九大精神,大力加强出入境窗口服务工作,不断改进工作作风,以优质高效的窗口服务,确保惠民利民措施落实到位,服务质量更优化、办事效率更快捷、便民措施更实惠,不断创新便民举措,使人民群众真正享受到实惠,将学习十九大精神落在实处,真正做到让人民群众满意。

■ 朱岩 记者 任杰

#### 家乐福网上商城合肥站正式上线

12月28日,家乐福安徽南区正式宣布启动合肥地区网上商城及O2O业务。这是继北京、上海、成都、昆明、无锡、武汉等城市之后,家乐福首次在合肥拓展电商业务。今后,合肥市民只要登录家乐福网上商城,足不出户,便可享受到家乐福实体店丰富的商品和优质的服务。

■ 记者 祁琳

#### 239.75米!两百“梯客”新年登高

昨日,200位合肥“梯客”组团参加“安徽第一楼,新年登新高”垂直马拉松比赛,挑战239.75米高的IFC国际金融中心。最终,经过激烈角逐,46岁的“梯客”杜少甫以10分18秒的成绩获封“登楼王”称号。

■ 晨阳 宋梅 雨静 记者 马冰璐

#### 文明上网,从我做起

12月28日,淮南市公安局田家庵分局泉山派出所民警走进辖区市十九中网络教室,引导学生文明上网,拒绝不良网络信息。据悉,淮南市公安局在“净网”行动中,做到严厉打击与普法宣传双管齐下,全面净化网络空间。

■ 陈彬 记者 吴传贤

#### 皖北七市联合展演 促进非遗传承发展

12月28日,由淮南、淮北、蚌埠、宿州、阜阳、亳州、六安七市文化馆(非遗保护中心)联合举办的皖北七市非遗展演活动首站在淮南市谢家集区文化馆举行。活动以搭建艺术舞台、促进非遗传承和发展为己任,精选七个城市传统音乐、舞蹈、戏剧、曲艺等非遗项目进行展演。

■ 吴巍 记者 吴传贤

#### 书画名流走进警营

12月25日,泾县书协主席、中国书协会员肖俊飞率领泾县书画界名流关德虎、甄茂荣、占忠保、张渊、徐凡等深入泾县看守所,以“送书画进警营”的方式向公安民警送去美好祝福。

■ 王响宁 记者 曹开发

#### 医疗小分队将为市民免费查视力

昨日,合肥市龙河路社区联合合肥普瑞眼科党支部志愿医疗队走进安徽大学国际教育学院,为外国学生检查眼睛。据了解,普瑞眼科还将组织十支医疗小分队走进社区及学校,为市民免费检查视力。

■ 宋梅 倪惠惠 孙雨静 记者 沈娟娟

#### 淮南牵手中国联通深耕大数据

12月28日下午,淮南市人民政府与中国联通安徽省分公司战略合作协议签约仪式在淮南市政务中心举行,双方携手共同深入推进淮南大数据产业发展。

■ 谢勇 记者 吴传贤



12月28日下午,由瑶海区委、区政府主办,区委宣传部、区文化局承办的“不忘初心、牢记使命”瑶海区第七届“颂歌献给党”歌咏大赛在瑶海大剧院隆重举行。

■ 关堂所 张勇 记者 祝亮文/图



昨日,合肥市五里墩街道社区卫生服务中心的家庭医生来到龙居社区多位行动不便的老年居民家中提供上门巡诊服务。据了解,截至目前,该街道家庭医生签约服务覆盖率达30.2%,主要签约对象为慢性病患者、老人、孕产妇和儿童。

■ 周先荣 付敏 记者 马冰璐 文/图

## 与绿色为邻 六安南湖公园旁惬意生活系列 ——

# 冰雪南湖 宛若仙境



进入了一个童话般的仙境。

“美”这个字,是市民们对南湖公园评价最多的一个字。冬日的早晨,宽阔的湖面上,若即若离,让你难以想象;如梦幻,似仙境,好像被轻纱似的薄雾笼罩着,实在令人难以言表。冬日的暖阳照在南湖公园的湖面上,由于视野极佳,气韵旷达,一到这里,便倏忽远去了,使人顿感心胸开阔,神清气爽,湖水呈现晶莹剔透的蓝色。不少市民冒着严寒在湖边看鱼儿成群嬉戏、或特意购买饵料喂鱼、或是用手机拍照留念,无论是广大市民,还是一些从外地来赏景的游客,都与南湖的景致融为一体,美得让人

人惊叹!

南湖公园也是湿地公园。据相关资料记载,在世界自然保护大纲中,湿地与森林、海洋一起并称为全球三大生态系统。湿地具有巨大的环境功能和效益,在控制污染、调节气候、控制土壤侵蚀、美化环境等方面,有其它系统不可替代的作用。看到南湖的美丽景色,正能体现出南山新区加强湿地保护的“杰作”。

有人说,冬日飞鸟一般都会飞往南方过冬去了,但南湖却成了百鸟安家落户的天堂。这正是南湖优良的生态吸引的百鸟栖息。据林业部门不完全统计,如今,前来南湖公园栖息的鸟类共有120多种,人与自然和谐共处,在这里得到了很好的体现。沿着南湖公园的毅行步道区,呼吸着新鲜的湿润空气,看着一群群野鸭与水嬉戏,让人不禁感到胸中块垒,

烦嚣远去。

南湖的雪景,会满足你对冬天的所有幻想。在别的地方,冬天树叶落光,一般少见绿色。但南湖公园却有着别样的景致,更是“美丽冻人”。看,冬天的松树,苍翠挺拔。它们和白雪作伴,把整个南湖装扮得沉静、产肃。看,雪后的青松、香樟等“四季常青”树,它们个个头载银盔,旁披银甲,俨然一个银色卫士,为冬日南湖“站岗放哨”。

冰雪南湖,银装素裹,宛若仙境。如果你喜欢雪,如果你不愿意错过这个冬天最美的雪景,就来感受一下南湖公园最不容错过的冬日里最美的画卷。冬日南湖,欢迎您!

万瑞·天悦南湖

执掌六安·定位世界的城市恒产